

Додаток 1  
до листа Міністерства молоді та спорту  
України  
«Про надання інформації за  
результатами моніторингу  
у I півріччі 2024 року»

**Інформаційні матеріали  
щодо запровадження принципів безбар'єрності на державних  
підприємствах, установах та організаціях, що належать до сфери  
управління Міністерства молоді та спорту України**

До сфери управління Мінмолодьспорту належать 26 підприємств, установ та організацій (далі – Заклади).

Наказом Мінмолодьспорту від 19.03.2024 № 1688 затверджено Методичні рекомендації щодо запровадження принципів безбар'єрності під час надання послуг у сферах молодіжної політики, фізичної культури і спорту, утвердження української національної та громадянської ідентичності. Розроблено примірний чек лист щодо оцінки запровадження у Зкладах, що належать до сфери управління Міністерства молоді та спорту України принципів безбар'єрності та надісланий керівникам Закладів для проведення зазначеної оцінки та оприлюднення результатів на власних вебсайтах з метою доступу громадськості до інформації.

За даними, що надійшли від 22 Закладів, Мінмолодьспортом здійснено відповідний аналіз.

16 Закладів подали дані (додаються), п'ять Закладів розміщуються в орендованих приміщеннях та не мають підстав для заповнення даних, один Заклад – державне підприємство «Олімпійський навально-спортивний центр «Чернігів» зазнав критичних руйнувань внаслідок збройної агресії російської федерації проти України та не має можливості на цей час виконати вимоги щодо створення безбар'єрного простору в процесі організації діяльності.

*(Інформаційно: внаслідок збройної агресії російської федерації проти України зазнали руйнувань та пошкоджень різного ступеню два державні підприємства та одна державна установа, що належить до сфери управління Мінмолодьспорту, а саме: ДП «ОНСЦ Чернігів» – знищено східну та західну трибуни, пошкоджено вхідну групу медично-відновлювального центру; ДУ «Державний центр олімпійської підготовки з біатлону», с. Новоселівка, Чернігівської області – повністю зруйнована і вигоріла двоповерхова будівля бази, приміщення котельні і гаражів, пошкоджено лижеролерну трасу і біатлонне стрільбище; ДП «Спортивний комплекс «Авангард» – пошкоджено будівлю з баскетбольною залом, вікна у льодовому палаці, вхідна група в гімнастичній залі).*

З метою доступу громадськості до інформації інформаційно-аналітичні матеріали оприлюднено на офіційному вебсайті Мінмолодьспорту у рубриці «Безбар'єрність».

Інформація про доступність Закладів, простору та дизайну  
для потреб різних груп людей

(за даними, що надійшли від керівників 16 Закладів):

№ з/п	Питання	Так	Ні	Інше
1	Чи зручна вхідна група до приміщення?	14	2	
2	Чи є пандус, його відповідність ДБН, наявність поручнів та наявність даху над пандусом?	10	6	4 – без даху, 1 – не відповідає ДБН
3	Чи наявні додаткові піднімальні пристрої для потрапляння у будівлю?	2	14	
4	Наявність автоматичних розсувних дверей?	3	13	
5	Чи дверний прохід достатньо широкий для використання людьми, які користуються кріслом колісним, дитячими візочками, зокрема для двійнят?	14	2	
6	Чи є спеціально обладнані паркувальні місця поруч з будівлею для автотранспорту, що перебуває у користуванні осіб з інвалідністю?	8	7	1 – частково
7	Наявність порогів вище 2,0 см та інших перепон між приміщеннями всередині будівлі?	7	9	
8	Чи є кнопка виклику персоналу Закладу або інші можливості для зустрічі людей, що потребують супроводу до місця надання послуги?	4	12	

9	Наявність спеціально облаштованого санвузла для осіб з інвалідністю?	8	8	
10	Чи є технічна можливість для облаштування ліфту?	7	8 (з них 2 можуть використовувати ліфт НОК, є доступ до приміщення)	1 – немає потреби (приміщення розташоване на першому поверсі)
11	Чи обладнаний ліфт звуковим супроводом та /або позначками шрифтом Брайля?	1	14	1 – немає потреби (приміщення розташоване на першому поверсі)
12	Наявність позначок, схем руху всередині будівлі шрифтом Брайля?	0	16	
13	Чи працюють у Закладі люди з інвалідністю?	9	7	
14	Чи є можливість облаштувати робочі місця для людей з інвалідністю або людей, які ведуть малорухливий спосіб життя?	10	6	
15	Чи є у Закладі офіційний вебсайт, вебпортал, інші цифрові інструменти? Чи зручні вони для використання людьми з інвалідністю, зокрема, які втратили верхню або верхні кінцівки, для людей літнього віку?	12	4 (1 – на стадії розробки)	1 – незручний для використання особами з інвалідністю
16	Чи створені додаткові умови для прийому відвідувачів Закладу, які саме?	4 (кімнати переговорів)	12	
17	Чи володіють працівники Закладу термінологією, зазначену у «Довіднику безбар'єрності» для	13	3	

	етичного спілкування з людьми, які мають особливі потреби?			
18	Чи планується навчання для працівників Закладу з метою етичної комунікації та недопущення будь-яких форм дискримінації під час комунікації та надання послуг?	12	4	

---

Додаток 2  
до листа Міністерства молоді та спорту  
України  
«Про надання інформації за  
результатами моніторингу  
у I півріччі 2024 року»

**Інформаційні матеріали  
щодо запровадження принципів безбар'єрності  
у Міністерстві молоді та спорту України**

№ з/п	Питання	Так	Ні	Інше
1	Чи зручна входна група до приміщення?	+		
2	Чи є пандус, його відповідність ДБН, наявність поручнів та наявність даху над пандусом?	+		Дах над пандусом відсутній
3	Чи наявні додаткові піднімальні пристрої для потрапляння у будівлю?		+	
4	Наявність автоматичних розсувних дверей?	+		
5	Чи дверний прохід достатньо широкий для використання людьми, які користуються кріслом колісним, дитячими візочками, зокрема для двійнят?	+		
6	Чи є спеціально обладнані паркувальні місця поруч з будівлею для автотранспорту, що перебуває у користуванні осіб з інвалідністю?	+		
7	Наявність порогів вище 2,0 см та інших перепон між приміщеннями всередині будівлі?		+	
8	Чи є кнопка виклику персоналу Закладу або інші можливості для зустрічі людей, що потребують супроводу до місця надання послуги?	+		
9	Наявність спеціально облаштованого санвузла для осіб з інвалідністю?	+		

10	Чи є технічна можливість для облаштування ліфту?			У наявності два ліфта
11	Чи обладнаний ліфт звуковим супроводом та /або позначками шрифтом Брайля?		+	
12	Наявність позначок, схем руху всередині будівлі шрифтом Брайля?	+		Частково (інформація про структурний підрозділ або посадову особу)
13	Чи працюють у Закладі люди з інвалідністю?	+		
14	Чи є можливість облаштувати робочі місця для людей з інвалідністю або людей, які ведуть малорухливий спосіб життя?	+		У разі необхідності
15	Чи є у Закладі офіційний вебсайт, вебпортал, інші цифрові інструменти? Чи зручні вони для використання людьми з інвалідністю, зокрема, які втратили верхню або верхні кінцівки, для людей літнього віку?	+		
16	Чи створені додаткові умови для прийому відвідувачів Закладу, які саме?	+		Громадська приймальня
17	Чи володіють працівники Закладу термінологією, зазначену у «Довіднику безбар'єрності» для етичного спілкування з людьми, які мають особливі потреби?	+		У переважній більшості
18	Чи планується навчання для працівників Закладу з метою етичної комунікації та недопущення будь-яких форм дискримінації під час комунікації та надання послуг?		+	